



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0005/2015

Datum: 17.6.2015

Zadeva: Gradivo za 8. točko dnevnega reda 9. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: Predstavitev projekta »Pokriti ukop na Zdraviliškem trgu«.

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 26/12, 28/15)

Poslovník o delu Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 28/15)

Poročevalec: g. Aleš Otorepec

Priloge: Grafični prikaz



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina

Številka: 0320-0006/2015

Datum: 2. 6. 2015

Zadeva: Predstavitev projekta »Pokriti ukop na Zdraviliškem trgu«

Predmet projekta »Pokriti ukop na Zdraviliškem trgu« je ureditev lokalne ceste št. 356112, in sicer od krožišča pri avtobusni postaji do križišča za Terapijo. Lokalna cesta predstavlja glavno povezavo zdraviliškega območja iz smeri centra Rogaške Slatine, zato je nadgradnja prometne infrastrukture pomembna iz več razlogov:

- predvidena ureditev sledi zaključkom dokumenta »Prometna študija in prometni model občine Rogaška Slatina,« izdelanega novembra 2012;
- obstoječa povezava je na nekaterih odsekih preozka in speljana ob neustreznih radijih;
- obstoječa povezava ne omogoča varnega prometa kolesarjev - odseki ceste so preozki, od ceste ločenega pasu za kolesarje ni;
- obstoječa povezava ne omogoča varnega prometa pešcev - na določenih odsekih ni pločnika ali druge pešcem namenjene javne površine;
- zaščitne kamnite zložbe proti Janini so potrebne obnove;
- prometno ureditev ob priključku za Grand hotel Rogaška bo potrebno spremeniti, v kolikor turistični ponudniki skladno z veljavnim prostorskim aktom pristopijo h gradnji podzemne parkirne hiše (predvidena lokacija objekta je preko ceste, gledano iz smeri hotela);
- nivo urejenosti dostopa vpliva na prvi in tudi siceršnji vtis uporabnikov zdraviliških storitev v Rogaški Slatini.

Izdelana je idejna zasnova (IDZ) projekta, ki vsebuje rešitve za odpravo vseh navedenih pomanjkljivosti lokalne ceste. Nova ureditev je predvidena v skupni dolžini približno 410 m in je razdeljena na tri območja, ki predstavljajo posamezne faze projekta:

1. faza - od priključka za Grand hotel Rogaška do priključka za Grand hotel Donat;
2. faza - od priključka za Grand hotel Donat do križišča za Terapijo;
3. faza - od krožišča pri avtobusni postaji do priključka za Grand hotel Rogaška.

V izvedbeni načrt do (vključno) leta 2018 sta glede na finančno in fizično zahtevnost vseh predvidenih posegov uvrščeni 1. in 2. faza projekta, 3. faza pa predstavlja dolgoročnejšo rešitev, uporabno tudi v primeru začetka izgradnje parkirne hiše nasproti Grand hotela Rogaška. Skladno s tem je nadaljnja predstavitev projekta razdeljena na izvedbeni načrt (1. + 2. faza) in na zasnovo končne ureditve (3. faza).

I. IZVEDBENI NAČRT:

ureditev območja od priključka za Grand hotel Rogaška do križišča za Terapijo

Potek lokalne ceste se gledano iz smeri centra v celoti pomakne desno. Poseg je izvedljiv z dodatnim ukopom ceste proti Janini, pri čemer je širina potrebnega ukopa in sorazmernega pomika vozišča različna glede na predviden potek ceste - desni rob vozišča se na najbolj kritičnih odsekih glede na obstoječe stanje zamakne tudi za več kot 10 m.

Predviden potek ceste prinaša sledeče prednosti:

- zagotovijo se ustrežnejše krivine zavojev, predvsem mimo parkirišča pri Grand hotelu Donat;
- zagotovi se ustrezna širina vozišča, in sicer 2 x 3 m ter varnostni pas 2 x 0,75 m;
- zagotovi se prostor za ureditev kombinirane steze za pešce in kolesarje, skupne širine 3,5 m.

Predvideni ukop ceste v pobočje Janine se povečini trase zaščiti z oporno konstrukcijo (območje 2. faze projekta), na razdalji 90 m med priključkom za Grand hotel Rogaška in Grand hotel Donat pa se glede na zahtevno konfiguracijo terena zgradi galerija (območje 1. faze projekta). Galerija pomeni nadkritje vozišča z armiranobetonsko ploščo, ki se prekrije z 50 cm zemljine in se na desni strani naveže na obstoječe pobočje, leva stran proti hotelom pa ostane čim bolj odprta. Območje galerije se nameni motoriziranemu prometu, pešcem in kolesarjem pa se nameni pridobljen prostor levo ob galeriji. Kombinirana steza za pešce in kolesarje se levo od vozišča nadaljuje tudi izven območja galerije, in sicer vse do križišča za Terapijo.

Vsa potrebna zemljišča so v lasti Občine Rogaška Slatina. Glavnina nadaljnjih aktivnosti pred izvedbo se posledično nanaša na izdelavo preostale potrebne dokumentacije, predvsem projektov PGD in PZI. Trenutna ocenjena vrednost glede na idejno zasnovo znaša 2,4 milijona EUR, zato enega pomembnejših ciljev nadaljnjega projektiranja predstavlja racionalizacija predvidenih posegov. Ob predpogoju zagotovitve finančnih sredstev ocenjujemo, da lahko v letu 2017 preidemo s pripravljalne v izvedbeno fazo projekta, slednjo pa bi zaključili leta 2018.

II. ZASNOVA KONČNE UREDITVE:

ureditev območja od krožišča pri avtobusni postaji do priključka za Grand hotel Rogaška

Izdelana idejna zasnova ureditve lokalne ceste št. 356112 vsebuje tudi predlog ureditve od krožišča pri avtobusni postaji do priključka za Grand hotel Rogaška. Predlagano rešitev je smiselno zasledovati na daljši rok, oz. jo realizirati ob morebitnem začetku izgradnje parkirne hiše nasproti Grand hotela Rogaška. Bistven element ureditve po tem scenariju je namreč izgradnja manjšega krožišča tik pred vstopom v galerijo, ki pomeni najracionalnejšo rešitev za zagotovitev varnega novega priključka v smeri predvidene lokacije parkirne hiše. V smeri pobočja se v tej fazi pomakne še zadnji preostali odsek lokalne ceste vzdolž kompleksa Vis-Vita, s tem pa se, ob ustreznem vozišču s prometno-varnostnega vidika, zagotovi prostor za dokončanje kolesarskih in peš površin na celotnem obravnavanem območju.

Aleš Otorepec
Podsekretar

mag. Branko KIDRIČ
Župan